
PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2021. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação:  ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  08/09/2021 
 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 069/2021 do Executivo “ALTERA O § 1º DO ARTIGO 6º E REVOGA O INCISO III DO 
ARTIGO 8º DA LEI MUNICIPAL N.º 3066/05, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇOES, QUE ‘AUTORIZA O 
PROFESSOR, COM CARGO EFETIVO, A CUMULAR FUNÇÃO PÚBLICA EM PROCESSO SELETIVO PARA 
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR SUBSTITUTO E REVOGA O PRAZO DE IMPEDIMENTO 
PREVISTO NO INCISO III DO ARTIGO 8º ’, NA FORMA QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido de 
sessão extraordinária) 

 
OBS.: O referido projeto será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão 
de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma 
sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo de dois dias, devido ao pedido de 
sessão extraordinária, que se inicia no dia 14/09/21. Sendo que o referido projeto também será encaminhado para a 
Comissão de Educação, Cultura e Esporte. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, 
para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade da matéria em tramitação nas comissões permanentes. 
Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO N.º 134/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o atendimento do Posto de Saúde da Vila Paulista. 

 

• REQUERIMENTO N.º 135/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o Plano Municipal de Saneamento Básico, onde 
projetaria ações a partir de 2020. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO N.º 297/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que determine ao 
departamento competente a criação do Fundo Municipal do Bem-estar Animal e que sejam destinados ao fundo os 
recursos arrecadados por meio de multas e sanções ligadas aos maus tratos e recolhimentos de animais. 

 

• INDICAÇÃO N.º 298/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que a Secretaria 
Municipal de Educação oferte, a título de carga suplementar aos professores da rede municipal, aulas de apoio, 
aprofundamento, reforço e projetos especiais para suprir a defasagem na aprendizagem dos alunos.  

 

• INDICAÇÃO N.º 299/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a inclusão do ensino de LIBRAS nas escolas municipais. 

 

• INDICAÇÃO N.º 300/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que encaminhe a esta Casa Legislativa projeto de lei que garante prioridade de vaga em creches e escolas de 
ensino infantil e fundamental da rede municipal de ensino de Jardinópolis à criança cuja mãe ou representante legal 
tenha sido vítima de violência doméstica. 

 

• INDICAÇÃO N.º 301/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que encaminhe a esta Casa Legislativa projeto de lei que crie um banco de empregos para mulheres vítimas 
de violência doméstica no município de Jardinópolis. 

 



• INDICAÇÃO N.º 302/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e dos Vereadores Leandro 
Moretti Serrano e Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indicam ao Senhor Governador do Estado 
de São Paulo a tomada de providências urgentes junto à Secretaria Estadual do Meio Ambiente e demais órgãos 
competentes, para fiscalização e combate às queimadas e incêndios criminosos, visando melhorar a péssima 
qualidade do ar da Região Metropolitana de Ribeirão Preto.  

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO N.º 42/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e Reconhecimento à 
ADEVIRP (Associação dos Deficientes Visuais de Ribeirão Preto e região), na pessoa de sua presidente, 
PROFESSORA MARLENE, pelo brilhante serviço que tem prestado e pela dedicação e qualidade no atendimento de 
nossos munícipes. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 059/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICIPIO DE 
JARDINÓPOLIS PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025” (pareceres favoráveis CJR CFO CSASMA CECE; com 
emenda do Vereador Caio Jardim aprovada na Audiência Pública do PPA) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 015/2021 do Legislativo, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, “DISPÕE 
SOBRE O RECONHECIMENTO DE RENÚNCIA TÁCITA À ORDEM CRONOLÓGICA DE VACINAÇÃO DA 
COVID-19 NOS CASOS DE RECUSA DA VACINAÇÃO EM RAZÃO DA MARCA DO IMUNIZANTE 
DISPONÍVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (pareceres favoráveis CJR CFO CSASMA; com proposta de 
Emenda Modificativa do Vereador Leandro Moretti Serrano) 

 

• PARECER DO PROJETO DE LEI Nº 016/2021 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, “GARANTE PRIORIDADE DE VAGA EM CRECHES E ESCOLAS DE ENSINO INFANTIL E 
FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS À CRIANÇA 
CUJA MÃE OU REPRESENTANTE LEGAL TENHA SIDO VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA.” (parecer 
desfavorável CJR) 

 

• PARECER DO PROJETO DE LEI Nº 017/2021 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, “GARANTE PRIORIDADE DE ENCAMINHAMENTO A VAGA DE EMPREGO E DE CURSOS 
PROFISSIONALIZANTES ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS.” (parecer desfavorável CJR) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 018/2021 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Jose 
Eduardo Gomes Junior, Luiz Gustavo de Sousa e Marli Rodrigues Violante Pegoraro, “DISPÕE QUE OS 
AGRESSORES QUE COMETEREM CRIME DE MAUS-TRATOS ARQUEM COM AS DESPESAS DO 
TRATAMENTO DO ANIMAL AGREDIDO, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” (pareceres favoráveis CJR CFO 
CSASMA, com emenda) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 019/2021 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo Jardim Antonio e Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE DADOS E 
INFORMAÇÕES DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE POLÍTICAS PÚBLICAS” (pareceres favoráveis CJR CFO 
CSASMA CECE, com emendas) 

 

• REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 069/2021 do Executivo. 
 

• REQUERIMENTOS Nº 134/2021 a Nº 135/2021. 
 

• MOÇÃO Nº 42/2021.  


